

广大香港市民会坚决支持特区政府和行政长官有效施政，支持警队止暴制乱

香港局势座谈会为推动香港由乱向治立牌指路

新华社香港8月8日电(记者丁梓懿、方伟)国务院港澳办和中央政府驻港联络办7日在深圳共同举办香港局势座谈会。香港社会各界人士认为，座谈会为推动香港形势由乱向治立牌指路，广大香港市民会坚决支持特区政府和行政长官有效施政，支持警队止暴制乱，制止任何暴力及挑战法治的行为，尽快恢复社会秩

序。在座谈会上，国务院港澳办主任张晓明通报了中央关于稳定香港当前局势的重要精神，中央政府驻港联络办主任王志民就落实中央精神提出希望。

全国政协常委、香港中华总商会会长蔡冠深指出，张晓明主任的讲话带来了重要讯息，香港局势已来到临界点，必须要止暴制乱，恢复社会秩序，明确支持行政长官、特区政府和香港警方，讲话肯定了香港爱国爱港力量对维护本港法治、反对暴力、守护社会和谐稳定的坚持。

全国政协委员、香港中国企业协会会长高

暴力不能解决问题，只会破坏香港社会

访香港特区政府首任律政司司长梁爱诗

据新华社香港8月8日电(记者刘欢)“暴力不能解决问题，只会破坏香港社会。”香港特区政府首任律政司司长梁爱诗日前接受记者专访时呼吁，香港要尽快恢复秩序，将精力放到发展经济和改善民生上来。

梁爱诗说，对于和平游行，特区政府是保障的，但现在从围堵警察总部，扰乱税务、入境事务等特区政府部门正常办公，到冲击特区立法会、香港中联办，从堵塞道路、瘫痪交通，到用砖头、汽油弹攻击警察，围堵、破坏警署，种种做法已经超出了和平游行的范畴。

她指出，香港特区政府已于6月15日决定暂缓修例工作，相应的立法工作也随之完全停止。但示威者又提出新的不合理的诉求，且暴力破坏行为还不断升级。他们现在的目标并不是“反修例”，而是要瘫痪香港，造成“无政府状态”。

“法律面前人人平等。”她说，无论声称什么，违法就是违法，犯罪就是犯罪。不能因为这些人犯事就给他们“大赦”，那以后大家都可以违法，香港就乱套了。

梁爱诗指出，这些示威者言必称维护核心价值，但所作所为却与法治、民主、人权、自由等价值背道而驰。政府施政要遵守法律，法官审判要按照法律、市民要守法，这才是法治社会，用暴力违法手段去达成目标，完全违背法治原则；讲民主，就应该把条例拿到立法会去讨论，采取暴力手段而不是遵循现有制度下的安排去表达意见，这是不对的；人权自由更不是绝对的，示威者不能只维护自己的人权自由，践踏别人的人权自由，更不能危害国家安全、公共秩序。

“在吵闹闹、没有秩序的情况下，什么做不了，什么问题都解决不了！”梁爱诗说，香港是一个很可爱的地方，是一个和蔼友善的社会，香港民众要醒悟，不要再去糊里糊涂地支持极端分子，这样只会毁了香港的前途。社会的进步是一步步往前的，不可能一蹴而就，希望各界尽快放下纷争，香港尽快恢复正常秩序。

迎欣表示，会议通报的中央重要精神，正是大家一段时间以来期待听到的“权威声音”。在香港何去何从的关键时刻，极大增强了大家的信心，提振了士气，为继续坚定团结守护香港、推动香港形势由乱转治、由危转稳指明了方向。

香港各界人士指出，目前香港市民的生活受动乱影响很大，社会秩序受到严重破坏，希望大家可以向暴力说“不”，发出“求稳定、求安宁”的呼声。

全国人大常委会香港特区基本法委员会副主任谭惠珠表示，港人最大渴求是社会安定有序，恢复正常生活。如果大家希望香港恢复秩序和法治，就要支持现届特区政府和行政长官有效施政，支持警队尽快平息骚乱，向暴力及暴徒说“不”。

民建联主席李慧琼表示，暴力没办法解决问题，必须对暴力说“不”。如果真心为香港着想，大家都应该停一停，想一想。民建联也会搭建平台，呼吁政府和其他社会团队为对话创造

平台。

全国政协港澳台侨委员会副主任林健锋认为，座谈会将对香港社会极具启发性。现在最重要的工作是尽快平息事件和令社会恢复正常秩序，各方都需要坚守岗位、支持特区政府及警队工作，以及制止任何暴力及挑战法治的行为。

对于座谈会上提出希望“爱国爱港力量要发挥维护香港繁荣稳定的中流砥柱作用”，香港各界人士表示认同。他们指出，法治是港人福祉的最后防线，爱国爱港力量是维护法治、反对暴力、恢复社会稳定的中坚力量，必将在各界，发出反对暴力的最强呼声。

全国侨联副主席、中国和平统一促进会会长卢文端表示，爱国爱港力量一定会带头落实好中央精神，一方面为香港社会携手解决问题创造更大空间、凝聚更强力量；另一方面与特区政府和警队一起，止暴制乱，共同稳住香港局势，齐心协力推动“一

国两制”在香港的实践行稳致远。这是中央的要求，也是我们的共同责任和利益所在。

港区省级政协委员联谊会会长施荣怀说，香港警队是维护本港社会长远利益的重要力量，近来顶住重重压力为城市安全保驾护航，他们亟须全港各界加油打气、鼎力支持。爱国爱港力量将积极支持尽忠职守、鞠躬尽瘁的香港警察，呼吁沉默的大多数勇敢站出来。

全国政协委员、香港广东社团总会主席龚俊龙认为，香港不能再闹下去，爱国爱港力量将继续履行好社会职责，团结各界市民对暴力坚决说“不”，和乱港暴徒作不折不挠的斗争，用良知、正义、行动守护香港。

港区全国人大代表、沪港青年会会长姚祖辉表示，希望社会各界、广大市民都冷静下来，共同抵制一切暴力违法行为，捍卫香港法治，支持特区政府依法施政，支持有关部门严正执法，维护社会安宁。

香港市民自发集会守护五星红旗



▲8月8日，市民在香港尖沙咀天星码头挥舞手中的中华人民共和国国旗和香港特别行政区区旗。新华社记者吕小炜摄

子扔进海里。

“国旗国徽遭到侮辱，我们作为中国人都是非常伤心的，因为我们的国旗是用几代人的鲜血和牺牲换来的，我们不能让任何人损害我们国家的形象。”活动发起人、市民代表林先生促请执法部门尽快将侮辱国旗、国徽及区旗的极端分子绳之以法，呼吁所有市民一起维护香港的安宁和稳定。

45岁的洪先生在国旗下激动地挥着拳头。

“一听到国歌我就很激动，听说今天有活动，我和几个朋友一大早就过来了。”

和洪先生有一样想法的香港市民不在少数。数十名香港市民上午自发聚集在国旗下，谴责侮辱国旗的暴行，呼吁尊重国旗国徽。就在几天前，国旗在这里两次被激进分子

54岁的洪先生在国旗下激动地挥着拳头。“一听到国歌我就很激动，听说今天有活动，我和几个朋友一大早就过来了。”

和洪先生有一样想法的香港市民不在少数。数十名香港市民上午自发聚集在国旗下，谴责侮辱国旗的暴行，呼吁尊重国旗国徽。就在几天前，国旗在这里两次被激进分子

54岁的洪先生在国旗下激动地挥着拳头